



# Your PDF Guides

You can read the recommendations in the user guide, the technical guide or the installation guide for BRAUN BT7050. You'll find the answers to all your questions on the BRAUN BT7050 in the user manual (information, specifications, safety advice, size, accessories, etc.). Detailed instructions for use are in the User's Guide.

**User manual BRAUN BT7050**  
**User guide BRAUN BT7050**  
**Operating instructions BRAUN BT7050**  
**Instructions for use BRAUN BT7050**  
**Instruction manual BRAUN BT7050**



[You're reading an excerpt. Click here to read official BRAUN BT7050 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5484459)  
<http://yourpdfguides.com/dref/5484459>

**Manual abstract:**

@@Wir wünschen Ihnen mit Ihrem neuen Braun Produkt viel Freude. @@@@• Kinder oder Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten dürfen dieses Gerät nicht benutzen, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt. Wir empfehlen außerdem, das Gerät außer Reichweite von Kindern aufzubewahren sowie sicherzustellen, dass Kinder nicht mit dem Gerät spielen. Ölfläschchen Außer Reichweite von Kindern aufbewahren. Nicht verschlucken. Nicht im Auge anwenden. Restentleert entsorgen. Beschreibung 1a 1b 1c 2 3 4 5 6 7 8 9a 9b  
Kleiner Kammaufsatz zum Kürzen von Bart und kurzen Haaren Großer Kammaufsatz zum Schneiden von Kopfhair Entriegelungstasten für Kammaufsatz  
Breiter Trimmer (32 mm) Präzisionstrimmer (16 mm) Entriegelungstaste Präzisionstrimmer Kontrollleuchte Bart-/Haarlängeneinstellung Ein-/Ausschalter  
Spezialkabel Ladestation Etui Aufladen Die ideale Umgebungstemperatur für das Laden liegt zwischen 15 °C und 35 °C. Setzen Sie das Gerät nicht längere Zeit Temperaturen über 50 °C aus. • Stellen Sie das ausgeschaltete Gerät in die Ladestation oder schliessen Sie es über das Spezialkabel (8) direkt ans Netz an.

6 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 6 15.02.12 08:45 • Bei der Erstladung oder wenn das Gerät einige Monate nicht benutzt wurde, das Gerät mindestens 4 Stunden laden. • Wenn das Gerät voll geladen ist, durch kabellosen Gebrauch wieder entladen.

Danach wieder voll aufladen. Dies dauert ca. 1 Stunde. • Voll geladen kann das Gerät je nach Bart-/Haarstärke ca. 40 Minuten kabellos betrieben werden. • Die maximale Akku-Kapazität wird erst nach mehreren Lade-/Entladevorgängen erreicht. Kontrollleuchte (5) • Die Kontrollleuchte zeigt den Ladezustand an. • Die Kontrollleuchte blinkt grün, wenn das Gerät geladen wird. Wenn der Akku voll geladen ist, leuchtet die Kontrollleuchte dauerhaft grün, vorausgesetzt, das Gerät ist am Netz angeschlossen. • Während der kabellosen Benutzung blinkt die Kontrollleuchte grün. • Die Kontrollleuchte blinkt rot, wenn die Akkuladung zur Neige geht. In der Regel können Sie Ihren Bart bzw. die Haare noch bis zu Ende schneiden. Kammaufsätze (1a, 1b) • Die Kammaufsätze können abgenommen werden, indem die Entriegelungstasten (1c) mit Daumen und Zeigefinger gedrückt werden. Bartschneiden • Den kleinen Kammaufsatz (1a) auf das ausgeschaltete Gerät setzen (a).

• Die Bartlängeneinstellung (6) drücken und den Kammaufsatz bis zur gewünschten Länge nach oben schieben (mögliche Längeneinstellungen: 1, 3, 5, 7, 9, 11 mm). • Es empfiehlt sich mit der höchsten Längeneinstellung zu beginnen und dann stufenweise bis zur gewünschten Bartlänge zu kürzen. •

Ein-/Ausschalter (7) drücken und den Kammaufsatz mit der abgeschrägten Seite an den Bart ansetzen. Das Gerät gegen die Haarwuchsrichtung führen (a). • Um Verstopfung des Kammaufsatzes zu vermeiden, den Aufsatz ab und zu mit der Bürste reinigen. Konturen trimmen / stylen • Der breite Trimmer (2) eignet sich sowohl für großflächiges Trimmen als auch für das Formen und Stylen von Koteletten, Oberlippen- und Teilbärten. Den Kammaufsatz abnehmen. Die Haut straffen und den breiten Trimmer gegen die Haarwuchsrichtung führen (b). 7 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 7 15.

02.12 08:45 • Der Präzisionstrimmer (3) eignet sich zum präzisen Konturenschneiden und zum Stylen von Linien und Kanten. Für die Anwendung den Entriegelungsknopf (4) drücken und den Präzisionstrimmer nach oben schieben (c). Haarschneiden Das Haar sollte sauber, gut gekämmt, entwirrt und trocken sein. • Den großen Kammaufsatz (1b) auf das ausgeschaltete Gerät setzen (d).

• Haarlängeneinstellung (6) drücken und den Kammaufsatz bis zur gewünschten Länge nach oben schieben (mögliche Längeneinstellungen: 10, 12, 14, 16, 18, 20 mm). Wenn Sie das Haarschneiden noch nicht gewöhnt sind, beginnen Sie mit einer höheren Einstellung und reduzieren Sie diese nach und nach. Wenn Sie das Haar kürzer als 10 mm schneiden wollen, empfiehlt es sich, erst mit dem großen Kammaufsatz (1b) auf 10 mm zu kürzen und dann den kleinen Distanzkamm (1a) für die gewünschte Länge zu nehmen. • Langsame und kontrollierte Bewegungen ausführen. Das Gerät nicht schneller durch das Haar führen, als es dies schneiden kann.

• Zwischendurch die Haare vom Gerät schütteln oder pusten. Wenn sich der Distanzkamm mit Haaren zusetzt, den Distanzkamm abnehmen und reinigen. Reinigen Das Gerät ist geeignet zur Reinigung unter fließendem Wasser. Achtung: Das Gerät ist vom Anschlusskabel zu trennen, bevor es mit Wasser gereinigt wird. Durch regelmäßiges Reinigen erhalten Sie eine optimale Rasierleistung. Reinigen mit Bürstchen • Das Gerät ausschalten. Mit dem Daumen von vorne gegen den breiten Trimmer drücken und öffnen. Der Trimmer öffnet sich ca. 45° und kann auch abgenommen werden (h). • Mit der Bürste den Trimmer und das innere Gehäuse reinigen.

Reinigen mit Wasser • Das Gerät ausschalten. Kopf und beide Trimmer unter warmes, fließendes Wasser halten. Sie können auch den geöffneten breiten Trimmer abwaschen. • Das Gerät mit geöffnetem breiten Trimmer trocknen lassen. 8 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 8 15.02.12 08:45 So halten Sie Ihr Gerät in Bestform Um eine optimale Funktion des Schneidsystems zu gewährleisten, muss es nach jedem Gebrauch mit Leichtmaschinenöl geölt werden (i).

Akku-Pflege Um die maximale Kapazität der Akkus zu erhalten, sollte das Gerät ca. alle sechs Monate durch Gebrauch vollständig entladen werden. Danach das Gerät wieder voll aufladen. Umweltschutz Dieses Gerät enthält Akkus. Im Sinne des Umweltschutzes darf dieses Gerät am Ende seiner Lebensdauer nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Die Entsorgung kann über den Braun Kundendienst oder lokal verfügbare Rückgabe- und Sammelsysteme erfolgen. Änderungen vorbehalten.

Elektrische Angaben siehe Bedruckung auf dem Spezialkabel. Garantie Als Hersteller übernehmen wir für dieses Gerät – nach Wahl des Käufers zusätzlich zu den gesetzlichen Gewährleistungsansprüchen gegen den Verkäufer – eine Garantie von 2 Jahren ab Kaufdatum. Innerhalb dieser Garantiezeit beseitigen wir nach unserer Wahl durch Reparatur oder Austausch des Gerätes unentgeltlich alle Mängel, die auf Material- oder Herstellungsfehlern beruhen.



[You're reading an excerpt. Click here to read official BRAUN BT7050 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5484459)  
<http://yourpdfguides.com/dref/5484459>

Die Garantie kann in allen Ländern in Anspruch genommen werden, in denen dieses Braun Gerät von uns autorisiert verkauft wird. Von der Garantie sind ausgenommen: Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch, normaler Verschleiß sowie Mängel, die den Wert oder die Gebrauchstauglichkeit des Gerätes nur unerheblich beeinflussen.

Bei Eingriffen durch nicht von uns autorisierte Braun Kundendienstpartner sowie bei Verwendung anderer als Original Braun Ersatzteile erlischt die Garantie. Im Garantiefall senden Sie das Gerät mit Kaufbeleg bitte an einen autorisierten Braun Kundendienstpartner. Die Anschrift finden Sie unter [www.service.braun.com](http://www.service.braun.com) oder können Sie kostenlos unter 00800/27 28 64 63 erfragen. 9 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 9 15.02.12 08:45 English Our products are designed to meet the highest standards of quality, functionality and design.

We hope you entirely enjoy your new Braun product. Warning • The appliance is provided with a special cord set with an integrated Safety Extra Low Voltage power supply. Do not exchange or manipulate any part of it. Otherwise there is risk of electric shock. • Never use the appliance with damaged trimmers or special cord set. • This appliance is not intended for use by children or persons with reduced physical, sensory or mental capabilities, unless they are given supervision by a person responsible for their safety. In general, we recommend that you keep the appliance out of reach of children. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. Oil bottle Keep out of reach of children. Do not swallow.

Do not apply to eyes. Dispose of properly when empty. Description 1a 1b 1c 2 3 4 5 6 7 8 8a 9 Beard comb for trimming beard and short hair Hair comb for cutting hair Release buttons for comb Wide trimmer (32 mm) Precision trimmer (16 mm) Release button precision trimmer Charge Indicator Length selector On/off switch Special cord set Charging stand Pouch Charging The best environmental temperature for charging is between 15 °C and 35 °C. Do not expose the appliance to temperatures higher than 50 °C for extended periods of time. • Place the appliance (switched off) in the charging stand or connect it directly to an electrical outlet via the special cord set (8).

• When charging for the first time or when the appliance is not used for a few months, leave the appliance to charge continuously for 4 hours. 10 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 10 15.02.12 08:45 • Once the appliance is completely charged, discharge it through normal use.

Then recharge to full capacity. Subsequent charges will take about 1 hour. • A full charge provides up to 40 minutes of cordless operating time. This may vary according to your beard growth. • Maximum battery capacity will only be reached after several charging/ discharging cycles. Charge Indicator (5) • The charge indicator shows the status of the batteries. • The charge indicator blinks green when the appliance is being charged. When the battery is fully charged, the charge indicator shines permanently green provided the appliance is connected to an electrical outlet. • During cordless use the charge indicator blinks green. • The charge indicator flashes red when the battery is running low.

You should be able to finish your current trimming sequence. Comb attachments (1a, 1b) • The combs can be taken off by pressing the release buttons (1c) with your thumb and forefinger. Beard trimming • Place the beard comb (1a) on the appliance with the appliance turned off (a). • Press length selector (6) and slide the beard comb up to your desired beard length (possible length settings: 1, 3, 5, 7, 9, 11 mm). • It is advisable to begin with the highest setting and then reduce the setting until you reach the desired beard length. • Press the on/off switch (7). Hold the beard comb with the angled edge against your beard and guide the trimmer against the direction of the hair growth (a). • To avoid clogging the beard comb with hair, clean it from time to time with the brush.

Contour Trimming / Styling • The wide trimmer (2) evenly cuts and cannot be excluded under the Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major failure and for compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage.

You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure.

The benefits given by this warranty are in addition to other rights and remedies of the consumer law. For Claims in Australia please contact: Procter & Gamble Australia Pty Ltd 1 Innovation Road, Macquarie Park NSW 2113 Telephone: +612 8864 5000 Facsimile: +612 8864 5574 Email: [gillette@au.pgconsumers.com](mailto:gillette@au.pgconsumers.com) For claims in New Zealand please contact: Procter & Gamble Distributing New Zealand Limited Unit 3, Building I, 5 Orbit Drive Rosedale, North Shore City 0632 Auckland, New Zealand Telephone: +649 477 6400 Facsimile: +649 477 6399 Email: [gillette@nz.pgconsumers.com](mailto:gillette@nz.pgconsumers.com) Our Warranty This appliance is also covered by a 24 Month Replacement Warranty commencing on the date of purchase (Our Warranty). Our Warranty applies in all States and Territories of Australia and in New Zealand and is in addition to any mandatory statutory obligations imposed on Procter & Gamble Australia Pty. Ltd., its distributors and its manufacturer.

Our Warranty does not purport to exclude, restrict or modify any such mandatory statutory obligations. Our Warranty only covers defects in the appliance resulting from faults in workmanship or materials. Therefore, if your appliance becomes faulty as a result of faults in workmanship or materials, it will be exchanged by your retailer, on presentation of proof of purchase. 14 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 14 15.02.12 08:45 Our Warranty only applies to domestic or household use of this appliance and the warranty will only apply if the correct operating instructions included with this product have been followed. For any appliance replaced under this warranty, Our Warranty ends on the expiry of the warranty period that applied to the original appliance.

Our Warranty does not cover: A. Damage arising from improper use or operation on incorrect voltages.

B. Breakages to shaver foils, glass jars, etc. C. Normal wear due to moving parts. D. Repairs undertaken by unauthorised service personnel or use of non genuine parts. E. Appliances that are outside the warranty period or are not faulty. This appliance is not intended for use by young children or infirm persons without supervision. Young children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

If the appliance is powered by a cord extension set or electrical portable outlet device these should be positioned so they are not subject to splashing or ingress of moisture. To the extent permitted by the laws of the Commonwealth of Australia and New Zealand and applicable laws of a State or Territory of Australia, and without affecting any mandatory statutory obligations imposed by law, Our Warranty is given in exchange for any other rights you may have against Procter & Gamble Australia Pty.



[You're reading an excerpt. Click here to read official BRAUN](#)

[BT7050 user guide](#)

<http://yourpdfguides.com/dref/5484459>

*Ltd. or its distributors or manufacturer, whether at law, in tort (including negligence), in equity or under statute. Please retain proof of purchase of this appliance.*

*If you have any questions in relation to Our Warranty, please call our Consumer Service line (see below for numbers). If you intend to make a claim please telephone our Customer Service line on the numbers set out below to obtain information about your claim and any costs associated with claiming under Our Warranty. You will bear the cost of returning your product to us. Repairs and service If you are sending your appliance for repair under Our Warranty, please pack the appliance adequately and send it to your nearest Service Agent, at your expense. For service or replacement parts refer to the authorised Service Agents listed overleaf.*

*Local Service Agents may change from time to time – in that event please contact the Consumer Service free call number below for updated local service agent details. 15 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 15 15.02.12 08:45 Australian Consumer Service (free call): 1 800 641 820 New Zealand Consumer Service (free call): 0 800 108 909 N2820 Australian & New Zealand Service Agents VICTORIA & TASMANIA Statewide Services Pty Ltd trading as J A Appliances 17-19 Hossack Avenue Coburg North, VIC 3058 Tel. (03) 8371 9100 Fax. (03) 9355 8644 Email: jaappliances@statewideservices.com.au QUEENSLAND Walters Import trading as Brisbane Appliance Service Centre 449 Beaudesert Road Moorooka QLD 4105 Tel. (07) 3277 0360 Fax.*

*(07) 3274 2909 Email: basc@waltersimport.com.au WESTERN AUSTRALIA Mark 1 Appliances Unit 1, 46 Abernethy Road Belmont, WA 6104 Tel. (08) 9475 0911 Fax. (08) 9475 0922 Email: mark1app@inet.net.au NEW SOUTH WALES & ACT Faulder Appliance Services Pty Ltd Shop 4, 9 Evans Road, Rooty Hill, NSW 2766 Tel. (02) 9625 3064 Fax. (02) 9625 3037 Email: fas16@bigpond.com SOUTH AUSTRALIA & NT Adelaide Service Centre Shop B2, Parkholme Shopping Centre 319 Oaklands Road, Parkholme Adelaide, SA 5043 Tel.*

*(08) 8357 5800 Fax. (08) 8357 5833 Email: ascpkh@adam.com.au NEW ZEALAND Key Service Ltd 7D Echelon Place East Tamaki Manukau City Auckland New Zealand (PO Box 38569, Howick, Auckland, New Zealand) Tel. (09) 916 0960 Fax.*

*(09) 916 0970 Email: key-service-ltd@xtra.co.nz 16 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 16 15.02.*

*12 08:45 Français Nos produits sont conçus pour satisfaire aux plus hautes exigences en matière de qualité, fonctionnalité et design. Nous espérons que vous serez pleinement satisfait de votre nouveau rasoir Braun. Attention • Cet appareil est équipé d'un cordon d'alimentation avec un adaptateur basse tension intégré. Ne modifiez ni ne manipulez aucun de ses composants afin d'éviter tout risque d'électrocution. • Ne jamais utiliser cet appareil si les tondeuses ou le cordon d'alimentation sont endommagés. • Cet appareil ne doit pas être utilisé par des enfants ou des personnes aux capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, sauf assistées par une personne responsable de leur sécurité. Nous vous recommandons de maintenir cet appareil hors de portée des enfants. Les enfants doivent être sous surveillance afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. Bouteille d'huile Conservez hors de portée des enfants. Ne pas avaler.*

*Ne pas appliquer sur les yeux. Jeter la bouteille correctement lorsqu'elle est vide. Description 1a 1b 1c 2 3 4 5 6 7 8 8a 9 Sabot à barbe pour tailler la barbe et les poils courts Sabot pour cheveux Boutons pour retirer le sabot Bloc de coupe (32 mm) Tondeuse de précision (16 mm) Bouton pour retirer la tondeuse de précision Témoin lumineux Sélecteur de longueur de coupe Bouton marche/arrêt Cordon d'alimentation Socle de charge Pochette Mise en charge de l'appareil La température ambiante optimale pour la mise en charge de l'appareil se situe entre 15 et 35 °C. Ne pas exposer l'appareil à des températures supérieures à 50 °C trop longtemps. 17 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 17 15.02.12 08:45 • Posez l'appareil (arrêté) sur le socle de charge, ou branchez-le directement sur une prise électrique à l'aide du cordon d'alimentation (8). • Lors de la première mise en charge ou lorsque l'appareil n'a pas été utilisé pendant plusieurs mois, laissez l'appareil charger en continu pendant 4 heures. • Une fois que l'appareil est complètement chargé, utilisez-le normalement jusqu'à ce qu'il soit complètement déchargé.*

*Puis, le recharger complètement. Les mises en charge effectuées par la suite prendront environ une heure. • Après une charge complète, l'autonomie de l'appareil est de 40 minutes. Cette autonomie varie toutefois selon votre type de barbe. • La capacité maximum de la batterie ne sera atteinte qu'après plusieurs cycles de charge/décharge.*

*Témoin lumineux (5) • Le témoin lumineux indique l'état de la batterie. • Le voyant vert clignote lorsque l'appareil est en charge. Lorsque la batterie est complètement chargée, le voyant vert s'éclaire en permanence tant que l'appareil reste branché sur une prise de courant. • Lors de l'utilisation sans fil, la voyant vert clignote. • Lorsque la batterie est en fin d'autonomie un voyant rouge s'éclaire.*

*Vous devriez néanmoins pouvoir terminer la taille en cours. Sabot et accessoires (1a, 1b) • Pour retirer les sabots, appuyez sur les boutons (1c) à l'aide de vos pouces et index. Rasage • Placez le sabot à barbe (1a) sur l'appareil lorsqu'il est arrêté (a). • Poussez le bouton sélecteur (6) pour faire coulisser le sabot et choisir la hauteur de coupe souhaitée (possibilité de réglage de la hauteur de coupe : 1, 3, 5, 7, 9, 11 mm). • Il est conseillé de commencer avec le réglage de la plus haute coupe, puis de le réduire jusqu'à atteindre la longueur de barbe désirée. • Mettre en marche en appuyant sur le bouton (7). Maintenir le sabot à barbe contre la peau et déplacer la tondeuse dans le sens contraire de la pousse du poil. • Pour éviter que le sabot ne soit saturé par les poils, nettoyez-le régulièrement avec la brosse. 18 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 18 15.*

*02.12 08:45 Coupe / Rasage des contours • Le bloc de coupe (2) coupe et taille les zones larges. Il est idéal pour la coupe des pattes, des moustaches et des barbes courtes.*



**[You're reading an excerpt. Click here to read official BRAUN BT7050 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5484459)**  
**<http://yourpdfguides.com/dref/5484459>**

Enlevez le sabot. Puis tendre la peau et déplacez la tondeuse dans le sens contraire à la pousse du poil. • La tondeuse de précision (3) délimite précisément les lignes et les bords et est idéale pour la précision des contours. Pour utiliser la tondeuse de précision, appuyez sur le bouton (4) et faites-la coulisser vers le haut (c). Coupe de cheveux Les cheveux doivent être propres, bien peignés, démêlés et secs. • Appareil arrêté, placer le sabot pour cheveux (1b). • Poussez le bouton sélecteur (6) pour faire coulisser le sabot et choisir la hauteur de coupe souhaitée (possibilité de réglage de la hauteur de coupe : 10, 12, 14, 16, 18, 20 mm).

Si vous n'êtes pas habitué à couper vos cheveux, commencez par un réglage de la plus haute coupe, puis diminuer le ensuite pour éviter de couper plus que ce que vous ne le souhaiteriez. Si vous voulez couper vos cheveux plus courts que 10 mm, nous vous conseillons de couper d'abord avec le sabot pour cheveux (1b) réglage 10 mm, puis d'utiliser le sabot à barbe pour obtenir la longueur désirée. • Déplacez la tondeuse en la faisant glisser lentement tout en contrôlant le geste. Ne pas forcer l'appareil à couper plus vite que ce qui lui est possible de faire. • De temps en temps, secouez ou soufflez sur le sabot pour évacuer les cheveux.

Si trop de cheveux s'accumulent dans le sabot, retirez-le et videz-le. Nettoyage L'appareil peut être nettoyé à l'eau du robinet. Attention : Débranchez l'appareil de la prise électrique avant de le nettoyer à l'eau. Un nettoyage régulier garantit une performance de rasage optimale. Nettoyage à la brosse • Arrêtez l'appareil.

Repoussez avec votre pouce le bloc de coupe pour le dégraffer. Il s'ouvre à 45° et peut être également retiré (h). • Utilisez la brosse pour nettoyer les tondeuses ainsi que l'arrière du bloc de coupe (et l'espace entre le boîtier). 19 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 19 15.02.12 08:45 Nettoyage à l'eau • Arrêtez l'appareil puis rincez la tête et les tondeuses à l'eau chaude courante. Vous pouvez également rincer la tondeuse large lorsqu'elle est sortie. • Laissez sécher l'appareil avec le bloc de coupe ouvert pour un meilleur séchage. Gardez votre appareil en bon état Pour assurer le bon fonctionnement du système de coupe, huilez-le après chaque utilisation (i).

Entretien des batteries Afin de conserver la capacité maximum des batteries rechargeables, l'appareil doit être complètement déchargé en utilisation (rasage/taille) tous les 6 mois environ. Puis, rechargez-le à sa pleine capacité. Respect de l'environnement Ce produit contient des batteries rechargeables. Afin de protéger l'environnement, ne jamais jeter l'appareil dans les ordures ménagères à la fin de sa durée de vie. Le remettre à un centre service agréé Braun ou le déposer dans des sites de récupération appropriés conformément aux réglementations locales ou nationales en vigueur. Sujet à toute modification sans préavis. Pour les spécifications électriques, veuillez vous reporter aux indications situées sur le câble d'alimentation. Garantie Nous accordons une garantie de 2 ans sur ce produit, à partir de la date d'achat. Pendant la durée de la garantie, Braun prendra gratuitement à sa charge la réparation des vices de fabrication ou de matière en se réservant le droit de décider si certaines pièces doivent être réparées ou si l'appareil lui-même doit être échangé. Cette garantie s'étend à tous les pays où cet appareil est commercialisé par Braun ou son distributeur exclusif.

20 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 20 15.02.12 08:45 Cette garantie ne couvre pas : les dommages occasionnés par une utilisation inadéquate, l'usure normale ainsi que les défauts d'usures qui ont un effet négligeable sur la valeur ou l'utilisation de l'appareil. Cette garantie devient caduque si des réparations ont été effectuées par des personnes non agréées par Braun et si des pièces de rechange ne provenant pas de Braun ont été utilisées.

Pour toute réclamation intervenant pendant la période de garantie, retournez ou rapportez l'appareil ainsi que l'attestation de garantie à votre revendeur ou à un Centre Service Agréé Braun. Appelez au 0 800 944 802 (ou se référez à <http://www.service.braun.com>) pour connaître le Centre Service Agréé Braun le plus proche de chez vous.

Clause spéciale pour la France Outre la garantie contractuelle exposée ci-dessus, nos clients bénéficient de la garantie légale des vices cachés prévue aux articles 1641 et suivants du Code civil. 21 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 21 15.02.12 08:45 Español Nuestros productos han sido diseñados para cumplir con los más altos estándares de calidad, funcionalidad y diseño. Esperamos que disfrute de su nuevo producto Braun. Advertencia • Esta afeitadora incluye un cable de conexión a la red eléctrica con un Voltaje Extra Bajo de Seguridad. No cambie o manipule ninguna de sus partes, de otro modo podría correr el riesgo de recibir una descarga eléctrica. • Nunca utilice este aparato con los recortadores o con el cable dañados. • Este aparato no es para uso de niños ni personas con minusvalías físicas, sensoriales o mentales, salvo que se utilice bajo la supervisión de una persona responsable de su seguridad.

En general recomendamos mantener este aparato fuera del alcance de los niños. Se recomienda vigilar a los niños para que no jueguen con el aparato. Bote de aceite lubricante Mantenga el bote de aceite fuera del alcance de los niños. No lo ingiera. No lo aplique sobre ojos. Una vez vacío, proceda adecuadamente a su eliminación. Descripción 1a 1b 1c 2 3 4 5 6 7 8 8a 9 Peine de barba para recortar la barba y el pelo corto Peine para el pelo para cortar el cabello Botones para liberar el peine Recortador ancho (32 mm) Recortador de precisión (16 mm) Botón liberador del recortador de precisión Luz de encendido Selector de longitud Botón de encendido y apagado Cable especial de conexión a la red eléctrica Base para recargar Bolsa Cargar La mejor temperatura ambiente para cargar el aparato es entre 15 °C y 35 °C.



[You're reading an excerpt. Click here to read official BRAUN](http://yourpdfguides.com/dref/5484459)

[BT7050 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5484459)

<http://yourpdfguides.com/dref/5484459>

No exponga el aparato a temperaturas mayores de 50 °C durante largos periodos de tiempo. • Coloque el aparato apagado en la base para recargar o conéctelo directamente a una toma de corriente a través del cable de alimentación especial (8). 22 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.

indd 22 15.02.12 08:45 • Al cargar la afeitadora por primera vez o si no la ha usado en unos meses, deje que el aparato se cargue de manera continuada durante 4 horas. • Una vez que el aparato esté completamente cargado, descargue la batería con el uso normal. Después recárguela de nuevo por completo.

Las cargas siguientes tardarán 1 hora. • Una carga completa ofrece 40 minutos de un afeitado inalámbrico, dependiendo del tamaño de la barba. • La capacidad máxima de la batería sólo se alcanzará después de varios ciclos de carga/descarga. Luz de encendido (5) • La luz de encendido muestra el estado de la batería. • La luz será verde y parpadeará cuando el aparato se esté cargando.

Cuando la batería se haya cargado la luz será verde y estará fija, siempre que el aparato esté conectado a la red eléctrica. • Mientras el aparato se utilice de manera inalámbrica, la luz será verde y parpadeará. • La luz será roja cuando la batería esté baja. Deberías poder terminar tu secuencia actual de afeitado.

Accesorios de peine (1a, 1b) • Los peines pueden soltarse pulsando los botones de liberación (1c) con tu pulgar e índice. Recortar la barba • Coloque el peine de barba (1a) en el aparato cuando esté apagado (a). • Presione el selector de longitud (6) y deslice el peine de barba hasta seleccionar la longitud de barba deseada (posibles longitudes de barba: 1, 3, 5, 7, 9, 11 mm). • Es aconsejable comenzar con la longitud mayor y después ir reduciéndola hasta conseguir la longitud de barba deseada. • Presione el botón de encendido/apagado (7). Sostenga el peine de barba con el lado en ángulo contra su barba y guíe el recortador en el sentido contrario del crecimiento del pelo (a).

• Para evitar que el peine de barba se atasque, límpielo de vez en cuando con el cepillo. Recortar / Estilizar el contorno • El recortador ancho (2) corta y recorta de manera uniforme zonas grandes. Es ideal para dar forma a patillas, bigotes y barbas parciales cortas. 23 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 23 15.02.12 08:45 Retire el peine. Mientras estire la piel, guíe el recortador ancho en la dirección contraria del crecimiento del pelo. • El recortador de precisión (3) define con precisión las líneas y los laterales, siendo el accesorio ideal para un contorno preciso. Para utilizar el recortador de precisión, presione el botón liberador (4) y deslícelo hacia arriba.

Cortar el pelo El pelo debe estar limpio, sin nudos y estar seco. • Coloque el peine para el pelo (1b) en el aparato cuando esté apagado. • Presione el selector de longitud (6) y deslice el peine hasta conseguir la longitud deseada (posibles longitudes: 10, 12, 14, 16, 18, 20mm). Si no está acostumbrado a recortar el pelo, comience utilizando una longitud mayor y luego vaya reduciendo la longitud para evitar cortar el pelo más de lo deseado. Si desea cortar su pelo más que 10mm, le aconsejamos cortarlo primero con el peine para el pelo (1b) hasta los 10mm y después utilizar el peine de barba para conseguir la longitud deseada.

• Utilice un movimiento lento y controlado. No fuerce el aparato a lo largo del pelo más rápido de la velocidad necesaria para cortarlo. • Mientras corte el pelo, sacuda el aparato o quite el pelo. Si se acumula demasiado pelo en el peine, sácalo y límpiolo. Limpiar Este aparato puede lavarse con agua del grifo. Atención: desenchufe el aparato de la red eléctrica antes de lavarlo con agua. Una limpieza regular asegura mejores resultados al recortar el pelo. Limpiar con el cepillo • Apague el aparato. Abra el recortador ancho apretando con el pulgar contra el recortador desde la parte de delante. Se abre en un ángulo de 45° y puede sacarse (h). • Utilizando el cepillo, limpie los recortadores y el espacio detrás del recortador ancho (dentro de la caja). Limpiar con agua • Apague el aparato y enjuague el cabezal y los recortadores bajo agua templada de grifo. También puede enjuagar el recortador ancho abierto. • Deje el aparato con el recortador ancho abierto para que se seque. 24 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.

indd 24 15.02.12 08:45 Cómo mantener su afeitadora en perfecto estado Para mantener adecuadamente el sistema de corte, ponga una gota de aceite después de cada utilización (i). Preservar las baterías Para mantener la capacidad óptima de las baterías recargables, debe descargar por completo la afeitadora (al recortar/cortar) cada 6 meses aproximadamente. Después recárguela a su capacidad máxima. Información medioambiental Este producto contiene baterías recargables. Para preservar el medio ambiente, no tire este producto a la basura al final de su vida útil. Para eliminarla puede acudir a un Centro de Asistencia Técnica Braun o a los puntos de recogida habilitados por los ayuntamientos de su país. Sujeto a modificaciones sin previo aviso. Las especificaciones eléctricas aparecen impresas en el cable de conexión a la red eléctrica.

Garantía Braun concede a este producto 2 años de garantía a partir de la fecha de compra. Dentro del periodo de garantía, subsanaremos, sin cargo alguno, cualquier defecto del aparato imputable tanto a los materiales como a la fabricación, ya sea reparando, sustituyendo piezas, o facilitando un aparato nuevo según nuestro criterio. La garantía no ampara averías por uso indebido, funcionamiento a distinto voltaje del indicado, conexión a un enchufe inadecuado, rotura, desgaste normal por el uso que causen defectos o una disminución en el valor o funcionamiento del producto. La garantía perderá su efecto en caso de ser efectuadas reparaciones por personas no autorizadas, o si no son utilizados recambios originales de Braun. 25 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.

indd 25 15.02.12 08:45 La garantía solamente tendrá validez si la fecha de compra es confirmada mediante la factura o el albarán de compra correspondiente. Esta garantía tiene validez en todos los países donde este producto sea distribuido por Braun o por un distribuidor asignado por Braun: [www.service.braun.com](http://www.service.braun.com).

[braun.com](http://www.braun.com). En caso de reclamación bajo esta garantía, diríjase al Servicio de Asistencia Técnica de Braun más cercano: [www.braun.com](http://www.braun.com).



[You're reading an excerpt. Click here to read official BRAUN BT7050 user guide](http://www.braun.com)  
<http://yourpdfguides.com/dref/5484459>

service.braun.com. Solo para España Servicio al consumidor: Para localizar a su Servicio Braun más cercano o en el caso de que tenga Vd. alguna duda referente al funcionamiento de este producto, le rogamos contacte con el teléfono de este servicio 901 11 61 84. 26 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 26 15.

02.12 08:45 Português Os nossos produtos foram concebidos para alcançar os mais elevados padrões de qualidade, funcionalidade e design. Esperamos que desfrute ao máximo do seu novo produto Braun. Aviso • O aparelho vem equipado com um cabo de alimentação e um transformador de baixa voltagem integrado. Não substitua, troque ou manipule qualquer peça do aparelho; se o fizer, poderá correr o risco de sofrer um choque eléctrico. • Nunca utilize o aparelho se os acessórios aparadores ou o cabo de ligação estiverem danificados ou com defeito de funcionamento. • Este aparelho não foi concebido para ser usado por crianças ou por pessoas com capacidade mental ou física reduzida, sem estarem sob a supervisão de um adulto responsável pela sua segurança. Em geral, recomendamos que se mantenha o aparelho fora do alcance das crianças. As crianças devem ser supervisionadas de modo a garantir que não brincam com o aparelho. Frasco de óleo Manter fora do alcance das crianças.

Não ingerir. Não aplicar nos olhos. Quando o frasco estiver vazio, deite-o fora no local adequado para o efeito. Descrição 1a 1b 1c 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112 113 114 115 116 117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150 151 152 153 154 155 156 157 158 159 160 161 162 163 164 165 166 167 168 169 170 171 172 173 174 175 176 177 178 179 180 181 182 183 184 185 186 187 188 189 190 191 192 193 194 195 196 197 198 199 200 201 202 203 204 205 206 207 208 209 210 211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 234 235 236 237 238 239 240 241 242 243 244 245 246 247 248 249 250 251 252 253 254 255 256 257 258 259 260 261 262 263 264 265 266 267 268 269 270 271 272 273 274 275 276 277 278 279 280 281 282 283 284 285 286 287 288 289 290 291 292 293 294 295 296 297 298 299 300 301 302 303 304 305 306 307 308 309 310 311 312 313 314 315 316 317 318 319 320 321 322 323 324 325 326 327 328 329 330 331 332 333 334 335 336 337 338 339 340 341 342 343 344 345 346 347 348 349 350 351 352 353 354 355 356 357 358 359 360 361 362 363 364 365 366 367 368 369 370 371 372 373 374 375 376 377 378 379 380 381 382 383 384 385 386 387 388 389 390 391 392 393 394 395 396 397 398 399 400 401 402 403 404 405 406 407 408 409 410 411 412 413 414 415 416 417 418 419 420 421 422 423 424 425 426 427 428 429 430 431 432 433 434 435 436 437 438 439 440 441 442 443 444 445 446 447 448 449 450 451 452 453 454 455 456 457 458 459 460 461 462 463 464 465 466 467 468 469 470 471 472 473 474 475 476 477 478 479 480 481 482 483 484 485 486 487 488 489 490 491 492 493 494 495 496 497 498 499 500 501 502 503 504 505 506 507 508 509 510 511 512 513 514 515 516 517 518 519 520 521 522 523 524 525 526 527 528 529 530 531 532 533 534 535 536 537 538 539 540 541 542 543 544 545 546 547 548 549 550 551 552 553 554 555 556 557 558 559 560 561 562 563 564 565 566 567 568 569 570 571 572 573 574 575 576 577 578 579 580 581 582 583 584 585 586 587 588 589 590 591 592 593 594 595 596 597 598 599 600 601 602 603 604 605 606 607 608 609 610 611 612 613 614 615 616 617 618 619 620 621 622 623 624 625 626 627 628 629 630 631 632 633 634 635 636 637 638 639 640 641 642 643 644 645 646 647 648 649 650 651 652 653 654 655 656 657 658 659 660 661 662 663 664 665 666 667 668 669 670 671 672 673 674 675 676 677 678 679 680 681 682 683 684 685 686 687 688 689 690 691 692 693 694 695 696 697 698 699 700 701 702 703 704 705 706 707 708 709 710 711 712 713 714 715 716 717 718 719 720 721 722 723 724 725 726 727 728 729 730 731 732 733 734 735 736 737 738 739 740 741 742 743 744 745 746 747 748 749 750 751 752 753 754 755 756 757 758 759 760 761 762 763 764 765 766 767 768 769 770 771 772 773 774 775 776 777 778 779 780 781 782 783 784 785 786 787 788 789 790 791 792 793 794 795 796 797 798 799 800 801 802 803 804 805 806 807 808 809 810 811 812 813 814 815 816 817 818 819 820 821 822 823 824 825 826 827 828 829 830 831 832 833 834 835 836 837 838 839 840 841 842 843 844 845 846 847 848 849 850 851 852 853 854 855 856 857 858 859 860 861 862 863 864 865 866 867 868 869 870 871 872 873 874 875 876 877 878 879 880 881 882 883 884 885 886 887 888 889 890 891 892 893 894 895 896 897 898 899 900 901 902 903 904 905 906 907 908 909 910 911 912 913 914 915 916 917 918 919 920 921 922 923 924 925 926 927 928 929 930 931 932 933 934 935 936 937 938 939 940 941 942 943 944 945 946 947 948 949 950 951 952 953 954 955 956 957 958 959 960 961 962 963 964 965 966 967 968 969 970 971 972 973 974 975 976 977 978 979 980 981 982 983 984 985 986 987 988 989 990 991 992 993 994 995 996 997 998 999 1000

• Usando o conjunto de cabo de alimentação (8), coloque o aparelho na base de carregamento ou ligue-o a uma tomada eléctrica (com o motor desligado). 27 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 27 15.02.12 08:45 • Ao carregar pela primeira vez ou quando o aparelho não tiver sido usado durante alguns meses, deixe o aparelho carregar continuamente durante 4 horas.

• Quando o aparelho se encontrar totalmente carregado, deixe descarregar normalmente através do uso. Depois volte a recarregá-lo até à sua capacidade máxima. Os carregamentos subsequentes demorarão aproximadamente 1 hora. • Uma bateria com máxima capacidade de carga permite uma utilização durante 40 minutos sem ter o aparelho ligado à corrente, dependendo do tamanho da barba. • A capacidade máxima da bateria só será atingida após vários ciclos de carregamento/descarregamento. Luz piloto (5) • A luz piloto indica o estado das baterias. • A luz piloto verde mostra que o aparelho se encontra a carregar. Quando a bateria estiver totalmente carregada, a luz piloto verde piscará intermitentemente, desde que o aparelho se encontre ligado a uma tomada eléctrica. • Durante o funcionamento sem fios, a luz piloto verde pisca. • A luz vermelha acende quando a bateria está com carga reduzida; no entanto, a capacidade restante é suficiente para acabar de aparar.

Acessórios aparadores com pente (1a, 1b) • Para retirar os pentes aparadores, pressione os botões de libertação (1c) com o polegar e o dedo indicador. Aparar a barba • Coloque o pente aparador para barba (1a) no aparelho, com o aparelho desligado (a). • Para seleccionar o comprimento desejado, pressione o selector de comprimento (6) e deslize o pente aparador para barba para cima (definições de comprimentos de corte possíveis: 1, 3, 5, 7, 9 e 11 mm). • É aconselhável começar com a definição de comprimento maior e depois reduzir até ao comprimento de barba desejado. • Pressione o interruptor de ligar/desligar (7). Mantenha a extremidade mais angular do pente aparador rente à barba e paralelo ao rosto e mova o aparador na direcção oposta ao crescimento dos pêlos (a). • Para evitar que o pente aparador para barba fique bloqueado com pêlos, limpe-o de vez em quando com a escova de limpeza. 28 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 28 15.02.

12 08:45 Aparar Contornos / Estilizar • O aparador largo (2) recorta e apara uniformemente áreas maiores. É ideal para dar forma a patilhas, bigodes e barbas curtas. Retire o pente aparador. Mantenha a pele esticada e oriente o aparador largo no sentido contrário ao do crescimento dos pêlos (b). • O aparador de precisão (3) define com precisão linhas e bordos, sendo ideal para efectuar contornos de precisão.

Para utilizar o aparador de precisão, pressione o botão de libertação (4) e deslize-o para cima (c). Cortar o cabelo O cabelo deverá estar limpo, bem penteado, desembaraçado e seco. • Coloque o pente aparador para cabelo (1b) no aparelho com o aparelho desligado (d). • Para seleccionar o comprimento desejado, pressione o selector de comprimento (6) e deslize o pente distanciador para cima (definições de comprimentos de corte possíveis: 10, 12, 14, 16, 18 e 20mm). Se não está habituado a cortar o cabelo, é aconselhável começar com o comprimento maior e depois reduzir até ao comprimento de cabelo desejado, para evitar cortar mais que o desejado.

Se desejar cortar o cabelo mais curto do que 10 mm, aconselhamos que com o pente aparador para cabelo (1b) corte até aos 10 mm e depois utilize o pente aparador para barba e coloque na posição então desejada. • Faça movimentos lentos e controlados. Não force o aparelho contra o cabelo, mais rápido que a sua própria velocidade. • Nos intervalos, sacuda ou sobre os cabelos do aparelho. Se houver uma grande acumulação de cabelos no pente, remova-os e limpe-o. Limpeza O aparelho pode ser lavado sob água corrente. Aviso: Desligue o aparelho da tomada eléctrica antes de o limpar com água. Uma limpeza regular assegura um melhor desempenho do aparelho aparador. Limpeza com a escova • Desligue o aparelho. Para abrir o aparador largo pressione o polegar contra o aparador na parte frontal; abre aproximadamente num ângulo de 45° podendo ser então retirado (h).



[You're reading an excerpt. Click here to read official BRAUN BT7050 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5484459)  
<http://yourpdfguides.com/dref/5484459>

• Com a escova, limpe os acessórios aparadores e a área por trás do aparador largo (parte interna do corpo do aparelho). 29  
92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 29 15.02.12 08:45 Limpeza com água • Desligue o aparelho e passe a cabeça e os acessórios aparadores por água morna corrente. Também pode passar o aparador largo aberto por água. • Deixe o aparelho com o aparador largo aberto a secar. Manter o seu aparelho em óptimo estado Por forma a manter o sistema de corte a funcionar correctamente, coloque uma gota de óleo de máquina após cada utilização (i). Preservar as baterias Para manter a capacidade óptima das baterias recarregáveis, o aparelho tem que ser descarregado por completo (através da utilização) a cada 6 meses aproximadamente. Em seguida, recarregue o aparelho até à sua capacidade máxima.

Aviso ambiental Este produto contém baterias recarregáveis. Com o objectivo de proteger e preservar o meio ambiente, não deite o produto no lixo doméstico no final da sua vida útil. Poderá entregá-lo num Centro de Assistência Braun ou num dos pontos de recolha ou reciclagem previstos para esse fim, de acordo com a legislação local ou nacional. Sujeito a alteração sem aviso prévio. Para verificar as especificações eléctricas, consulte a informação impressa no cabo de alimentação.

Garantia Braun concede a este produto 2 anos de garantia a partir da data de compra. Dentro do período de garantia qualquer defeito do aparelho, devido aos materiais ou ao seu fabrico, será reparado, substituindo peças ou trocando por um aparelho novo segundo o nosso critério, sem qualquer custo. A garantia não cobre avarias por utilização indevida, funcionamento a voltagem diferente da indicada, ligação a uma tomada de corrente eléctrica 30  
92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 30 15.02.

12 08:45 incorrecta, ruptura, normal utilização e desgaste por utilização que causem defeitos ou diminuição da qualidade de funcionamento do produto. A garantia perderá o seu efeito no caso de serem efectuadas reparações por pessoas não autorizadas ou se não forem utilizados acessórios originais Braun. A garantia só é válida se a data de compra for confirmada pela apresentação da factura ou documento de compra correspondente. Esta garantia é válida para todos os países onde este produto seja distribuído por Braun ou por um distribuidor Braun autorizado. No caso de reclamação ao abrigo de garantia, dirija-se ao Serviço de Assistência Técnica Oficial Braun mais próximo: [www.service.braun.com](http://www.service.braun.com). Só para Portugal Apoio ao consumidor: Para localizar o seu Serviço Braun mais próximo ou no caso de surgir alguma dúvida relativamente ao funcionamento deste produto, contacte por favor este serviço pelo telefone 808 20 00 33. 31 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.

indd 31 15.02.12 08:45 Italiano I nostri prodotti sono progettati per rispondere ai più elevati standard di qualità, funzionalità e design. Ci auguriamo che il suo nuovo apparecchio Braun soddisfi pienamente le sue esigenze. Attenzione • L'elettrodomestico è fornito con uno speciale cavo di alimentazione con un sistema integrato sicuro a basso voltaggio. Non modificare o manipolare nessuna parte di esso altrimenti c'è un rischio di scossa elettrica. • Non utilizzare mai l'elettrodomestico con il rifinitore o cavo di alimentazione danneggiati. • Questo elettrodomestico non deve essere usato da bambini o da persone con ridotta capacità sensoriale, fisica o mentale, a meno che non sia supervisionato da una persona responsabile della sua sicurezza. In definitiva, raccomandiamo di tenere l'elettrodomestico fuori dalla portata dei bambini. I bambini dovrebbero essere supervisionati per assicurarsi che non utilizzino l'elettrodomestico.

Bottiglia olio Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non inghiottire. Non applicare su occhi. Una volta terminata, smaltire la bottiglia nella maniera più appropriata. Descrizione 1a 1b 1c 2 3 4 5 6 7 8 8a 9 Piccolo pettine distanziatore (per regolare barba e capelli corti) Pettine distanziatore per tagliare i capelli Bottone per sganciare il pettine Regolabarba largo (32 mm) Rifinitore di precisione (16 mm) Bottone per sganciare il rifinitore di precisione Spia luminosa Selettore di lunghezza della barba Interruttore accensione/spiamento Speciale cavo di alimentazione Basetta ricarica Custodia da viaggio Carica La temperatura ottimale per la ricarica è compresa tra 15 °C e 35 °C.

Non esporre l'elettrodomestico a temperature più alte di 50 °C per lunghi periodi di tempo. • Riporre l'apparecchio (spento) nella basetta o collegarlo direttamente ad una presa elettrica attraverso lo speciale cavo di alimentazione (8). 32 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 32 15.02.

12 08:45 • Quando si ricarica l'apparecchio per la prima volta oppure dopo alcuni mesi di non utilizzo, lasciare l'apparecchio in ricarica continua per 4 ore. • Quando le batterie ricaricabili saranno completamente cariche, utilizzare l'apparecchio fino a che non si scarica. Di seguito ricaricare fino a piena capacità. Le ricariche successive richiederanno soltanto un'ora circa. • La ricarica completa può garantire fino a 40 minuti di autonomia d'uso senza cavo. E' variabile in funzione del tipo e lunghezza di barba. • La massima capacità potrà essere raggiunta soltanto dopo parecchi cicli di carica/scarica. Spia luminosa (5) • La spia luminosa indica lo stato della batteria. • La spia luminosa lampeggia in verde quando l'apparecchio è in carica. Quando la batteria è completamente carica, la spia luminosa diventa di color verde permanente e indica anche che l'apparecchio è collegato alla presa di corrente.

• Durante l'utilizzo senza cavo la spia luminosa lampeggia di color verde. • La spia luminosa lampeggia di color rosso quando la batteria è quasi scarica. Si dovrebbe essere in grado di terminare la rasatura in corso. Accessorio pettine (1a, 1b) • I pettinini possono essere sganciati premendo il tasto (1c) con il pollice e l'indice. Regolazione della barba • Applicare il pettine distanziatore (1a) sul regolabarba quando l'apparecchio è spento (a). • Premere il selettore di lunghezza della barba (6) e portarlo sino alla posizione relativa alla lunghezza desiderata della barba (possibile scelta della lunghezza: 1, 3, 5, 7, 9, 11 mm).



[You're reading an excerpt. Click here to read official BRAUN BT7050 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5484459)  
<http://yourpdfguides.com/dref/5484459>



• E' consigliabile iniziare la regolazione della dalla posizione più elevata e ridurla progressivamente sino alla lunghezza desiderata. • Premere l'interruttore (7). Tenere la parte superiore del pettine distanziatore a contatto con la pelle e muovere l'apparecchio in direzione opposta alla crescita dei peli. • Onde evitare l'eccessivo accumularsi di peli residui nel pettine distanziatore, pulirlo periodicamente con l'apposita spazzolina.

Regolazione di precisione dei contorni della barba • Il blocco radente di precisione largo (2) taglia e regola ampie zone del viso. E' ideale per rifinire basette, baffi e barba corta parziale. Togliere il 33 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 33 15.02.

12 08:45 pettine distanziatore. Tirando la pelle, guidare il rifinitore largo nella Direzione opposta della crescita dei peli (b). • Il trimmer di precisione (3) ridefinisce in maniera precisa linee e bordi, essendo così ideale per definire i contorni (c). Tagliacapelli I capelli devono essere puliti, ben pettinati, asciutti e senza nodi. • Inserire l'accessorio per capelli (1b) sull'apparecchio spento (d).

• Premere il selettore di lunghezza della barba (6) e scegli la lunghezza desiderata del taglio (possibili lunghezze: 10, 12, 14, 16, 18, 20 mm). Se non abituato a tagliarti i capelli da solo, comincia utilizzando una impostazione di lunghezza più elevata, per poi ridurla successivamente, per evitare di tagliare più capelli di quanto desiderato. Se desideri tagliarti i capelli più corti di 10mm, ti consigliamo comunque di tagliarli fino a 10 mm con il pettine distanziatore grande e poi passare a quello piccolo per raggiungere la lunghezza desiderata. • Fare movimenti lenti e controllati. Non forzare o spingere l'apparecchio tra i capelli. • Nel frattempo, scrolla via i capelli già tagliati. Se troppi capelli rimangono all'interno del pettine distanziatore, rimuoverlo e pulirlo. Pulizia Questo apparecchio è adatto per essere lavato sotto acqua corrente. Attenzione: Staccare l'apparecchio dalla presa di corrente prima di lavarlo con acqua. La regolare pulizia assicura una migliore performance di rasatura.

Pulizia con la spazzolina • Spegner l'apparecchio. Aprire il pettine distanziatore premendo con il pollice contro il rifinitore nella parte frontale. Si apre a circa 45° e può essere anche tolto completamente (h). • Utilizzare la spazzolina per pulire il sistema di taglio e lo spazio dietro il rifinitore largo (all'interno dell'alloggiamento). Pulire con acqua • Spegner l'apparecchio e risciaqua la testina e i pettini distanziatori sotto acqua corrente. Si può anche risciacquare il pettine distanziatore aperto. • Lascia l'apparecchio con il pettine aperto per farlo asciugare. 34 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 34 15.02.

12 08:45 Mantenere il tuo apparecchio in piena forma Per mantenere il sistema di taglio in perfetto stato, lubrificarlo con olio da macchina dopo ogni utilizzo (i). Preservare le batterie Per mantenere l'ottimale capacità delle batterie ricaricabili, l'apparecchio deve essere completamente scarico (utilizzandolo per radere/tagliare) ogni sei mesi approssimativamente. Di seguito ricaricare l'apparecchio fino a piena capacità. Tutela dell'ambiente Questo prodotto è dotato di batterie ricaricabili. Onde proteggere l'ambiente dal rischio di inquinamento, non buttate perfavore l'apparecchio tra i normali rifiuti al termine del ciclo di vita.

Portate il prodotto presso un Centro Assistenza Braun oppure presso gli appositi punti di raccolta previsti dalla legislazione locale per questo genere di rifiuti. Salvo cambiamenti senza preavviso Per specifiche elettriche, leggere la stampa sul cavo speciale di alimentazione. Garanzia Braun fornisce una garanzia valevole per la durata di 2 anni dalla data di acquisto. Nel periodo di garanzia verranno eliminati, gratuitamente, i guasti dell'apparecchio conseguenti a difetti di fabbrica o di materiali, sia riparando il prodotto sia sostituendo, se necessario, l'intero apparecchio. Tale garanzia non copre: i danni derivanti dall'uso improprio del prodotto, la normale usura conseguente al funzionamento dello stesso, i difetti che hanno un effetto trascurabile sul valore o sul funzionamento dell'apparecchio.

La garanzia decade se vengono effettuate riparazioni da soggetti non autorizzati o con parti non originali Braun. Per accedere al servizio durante il periodo di garanzia, è necessario consegnare o far pervenire il prodotto integro, insieme allo scontrino di acquisto, ad un centro di assistenza autorizzato Braun.

Contattare [www.service.braun.com](http://www.service.braun.com) o il numero 02/6678623 per avere informazioni sul Centro di assistenza autorizzato Braun più vicino. 35 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 35 15.02.12 08:45 Nederlands Onze producten zijn ontworpen volgens de hoogste normen van kwaliteit, functionaliteit en ontwerp.

Wij hopen dat u volledig van uw nieuwe Braun product gaat genieten. Waarschuwing • Het apparaat is voorzien van een speciale snoerset met een geïntegreerde extra lage Voltage voeding voor veiligheid. Ruil of manipuleer geen enkel onderdeel ervan. Anders loopt u risico op een elektrische schok. • Gebruik het apparaat nooit met beschadigde trimmers of speciale snoerset. • Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door kinderen of personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens, tenzij zij onder toezicht staan van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid. In het algemeen raden we u aan het apparaat buiten bereik van kinderen te houden. Kinderen moeten worden gecontroleerd om ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat spelen. Olie fles Buiten bereik van kinderen houden. Niet doorslikken.

Niet van toepassing voor de ogen. Op de juiste manier verwijderen wanneer het leeg is. Beschrijving 1a 1b 1c 2 3 4 5 6 7 8 8a 9 Baard kam voor het trimmen van baard en kort haar Haar kam voor het knippen van haar Ontgrendelingsknoppen voor de kam Brede trimmer (32 mm) Precisie trimmer (16 mm)

Ontgrendelingsknop precisietrimmer Piloottlichtje Lengte selectie Aan-/uit-schakelaar Speciaal snoer set Oplaadstand Draagtas Opladen De beste omgevingstemperatuur voor het opladen is tussen de 15 °C en 35 °C. Stel het apparaat niet voor lange tijdsduur bloot aan temperaturen hoger dan 50 °C. 36 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.

indd 36 15.02.12 08:45 • Gebruik de speciale snoerset (8) en schakel het apparaat uit voor u het oplaadt. • Bij het opladen voor de eerste keer of wanneer het apparaat niet voor een paar maanden gebruikt werd, laad het apparaat voor 4 constante uren op. • Wanneer het apparaat volledig is opgeladen, ontlad het door normaal gebruik.

Dan laden tot volle capaciteit. De achtereenvolgende ladingen duren ongeveer 1 uur.



[You're reading an excerpt. Click here to read official BRAUN](http://yourpdfguides.com/dref/5484459)

[BT7050 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5484459)

<http://yourpdfguides.com/dref/5484459>

• Een volledig opgeladen apparaat kan tot 40 minuten snoerloos gebruikt worden. Dit varieert afhankelijk van uw baardgroei. • Maximale capaciteit van de batterij wordt pas bereikt na meerdere laad/ontlading cycli. Piloottichtje (5) • Het controlelampje geeft de status weer van de batterijen. • Het lampje knippert groen wanneer het apparaat wordt opgeladen. @@ • Het lampje knippert groen tijdens snoerloze gebruik. • Het lampje knippert rood wanneer de batterij bijna leeg is. @@@@ • Druk op de aan/uit-schakelaar (7).

@@@@@ • Haal de kam er af. @@@@ • Gebruik een langzame en gecontroleerde beweging. Dwing het apparaat niet sneller door het haar dan het kan knippen. • Schud of blaas het haar gedurende het knippen. @@@ • Regelmatig schoonmaken zorgt voor betere trimprestaties. Reinigen met de borstel • Schakel het apparaat uit. @@ • Het opent met ca. 45 ° en kan ook worden verwijderd (h). @@@ • U kunt ook de geopende brede timmer spoelen. @@@ • Dan laadt het apparaat op volle capaciteit.

Milieu-bericht Dit product bevat oplaadbare batterijen. In het belang voor de bescherming van het milieu, gooi het product op het einde van zijn levensduur niet weg in het huishoudelijk afval. Inlevering kan plaatsvinden bij een Braun service center of bij de aangewezen inleveradressen in uw land. Onderhevig aan verandering zonder kennisgeving. Voor elektrische specificaties, zie de bedrukking op de speciale snoerset.

Garantie Op dit produkt verlenen wij een garantie van 2 jaar geldend vanaf datum van aankoop. Binnen de garantieperiode zullen eventuele fabricagefouten en/of materiaal fouten gratis door ons worden verholpen, hetzij door reparatie, vervanging van onderdelen of omruilen van het apparaat. Deze garantie is van toepassing in elk land waar dit apparaat wordt geleverd door Braun of een officieel aangestelde vertegenwoordiger van Braun. Beschadiging ten gevolge van onoordeelkundig gebruik, normale slijtage en gebreken die de werking of waarde van het apparaat niet noemenswaardig beïnvloeden vallen niet onder de garantie. De garantie vervalt bij reparatie door niet door ons erkende service-afdelingen en/of gebruik van niet originele Braun onderdelen.

39 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 39 15.02.12 08:45 Om gebruik te maken van onze service binnen de garantieperiode, dient u het complete apparaat met uw aankoopbewijs af te geven of op te sturen naar een geautoriseerd Braun Customer Service Centre: [www.service.braun.com](http://www.service.braun.com). Bel 0 800 44 55 388 voor een Braun Customer Service Centre bij u in de buurt. 40 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 40 15.

02.12 08:45 Dansk Vores produkt er skabt til at opfylde de højeste krav med hensyn til kvalitet, funktionalitet og design. Vi håber, du vil få stor glæde af dit nye produkt fra Braun. Advarsel • Apparatet er forsynet med en specialledning med integreret strømforsyning og ekstra lav spænding for større sikkerhed.

Ingen dele må udskiftes eller manipuleres. I modsat fald risikerer man at få elektrisk stød. • Undgå at bruge apparatet med beskadiget trimmer eller specialledning. • Apparatet er ikke beregnet til brug af børn eller personer med nedsatte fysiske, følelsesmæssige eller mentale evner, medmindre de overvåges af en person, som er ansvarlig for deres sikkerhed. Generelt anbefaler vi, at apparatet opbevares utilgængeligt for børn. Børn skal være under opsyn for at sikre, at de ikke leger med apparatet.

Olief flaske Opbevares utilgængeligt for børn. Undgå at sluge den. Undgå at få olie i øjnene. Bortskaffes rigtigt, når den er tom. Beskrivelse 1a 1b 1c 2 3 4 5 6 7 8 8a 9 Skægkam til trimning af skæg og kort hår Hårkam til klipning af hår Udløserknapper til kam Bred trimmer (32 mm) Præcisionstrimmer (16 mm) Udløserknap til præcisionstrimmer Kontrollampe Længdevælger Tænd/sluk-knap Specialledning Opladningsholder Pose Opladning Opladning foregår bedst ved en temperatur mellem 15 °C og 35 °C.

Apparatet må ikke udsættes for temperaturer over 50 °C i længere perioder. • Placer apparatet (slukket) i opladningsholderen eller tilslut det direkte til en stikkontakt med specialledningen (8). 41 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 41 15.02.

12 08:45 • Ved første opladning, eller når apparatet ikke har været brugt i nogle måneder, skal det oplades uafbrudt i 4 timer. • Når apparatet er fuldt opladet, aflades den ved normal brug. Derefter genoplades det til fuld kapacitet. Efterfølgende opladninger tager ca. 1 time. • En fuld opladning giver op til 40 minutters ledningsfri brug. Det kan variere efter din skægvækst. • Den maksimale batterikapacitet nås først efter flere cyklusser med ladning og afladning. Kontrollampe (5) • Kontrollampen viser batteriernes status. • Kontrollampen blinker grønt, når apparatet er under opladning.

Når batteriet er fuldt opladet, lyser kontrollampen konstant grøn, forudsat at apparatet er tilsluttet lysnettet. • Under ledningsfri brug blinker kontrollampen grønt. • Kontrollampen blinker rødt, når batteriet er lavt. Du bør kunne færdiggøre din igangværende trimning. Kamtilbehør (1a, 1b) • Kammene kan tages af ved at trykke på udløserknapperne (1c) med tommel- og pegefingre. Skægtrimning • Sæt skægkammen (1a) på apparatet med apparatet slukket (a). • Tryk på knappen til valg af skæglængde (6), og skub skægkammen op til din ønskede skæglængde (mulige længdeindstillinger: 1, 3, 5, 7, 9, 11 mm). • Vi anbefaler, at du starter med den længste indstilling og derefter reducerer længden, til du når den ønskede skæglængde. • Tryk på start/stop-knappen (7). Hold skægkammen med den rette vinkel mod skægget, og før trimmeren mod hårets vokseretning (a).

• For at undgå at skægkammen bliver stoppet med hår, bør du jævnligt rengøre den med børsten. Konturtrimning / styling • Den brede trimmer (2) klipper og trimmer større områder jævnt. Den er ideel til at give facon til bakkenbarter, overskæg og kort skæg. 42 92194438\_BT7050\_MN\_S6-68.indd 42 15.

02.12 08:45 Tag kammen af. Stræk huden, og før den brede trimmer mod hårenes vokseretning (b). • Præcisionstrimmeren (3) definerer linjer og kanter præcist, og er ideel til at skabe præcise konturer. Tryk på udløserknappen (4) og skub den op for at anvende præcisionstrimmeren. Hårklipning • Håret skal være rent, friseret igennem, ikke filtret og tørt.



[You're reading an excerpt. Click here to read official BRAUN](http://yourpdfguides.com/dref/5484459)

[BT7050 user guide](http://yourpdfguides.com/dref/5484459)

<http://yourpdfguides.com/dref/5484459>